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GALGAHÉVÍZ VISSZATEKINTŐ
Megnyitotta kapuit a Kultúrbár

A „szórakozóhely” Galgahévíz férfinépének szóra-
koztatását tűzte ki céljául, így nem is választhattak 
volna jobb alkalmat a nyitásra, mint a Férfinap. Ma-
gam is személyre szóló meghívót kaptam, aminek 
természetesen eleget tettem. Még jó, hogy időben ér-
keztem, máskülönben lemaradtam volna az üdvözlő 
italról, amit a bejáratnál csinos fiatal lányok kínáltak 
az érkező vendégeknek.

Na, ha ez így kezdődik, akkor a folytatás is csak jó le-
het - gondoltam. Kortyoltam egyet a pezsgőből, majd 
elfoglaltam a helyemet  az egyik asztalnál, melyen már 
várt a következő kedves gesztus, sütemény. Biztosra 
mentek a szervezők, tudták, hogy nem kell sok a férfi-
ak boldogságához, étet-ital és egy kis szórakozás. Az 
első kettőn már túl is voltunk, most jöhet a műsor.

A első dal - A férfi - rögtön mosolyra fakasztott, 
mert ez egy kedves kis „fricska” volt a nőnapi műsor-
ban szereplő férfiak felé. Ha már szóba hoztam ezt 
a fricska dolgot, akkor elárulok egy kis titkot. Évről- 
évre próbálunk ellopni valamit egymás műsoraiból, 
- mármint a nők a nőnapiból, a férfiak a férfinapiból, 
- hogy aztán azt egy kicsit megváltoztatva újra szín-
padra vigyük. Ez a dal is egy ilyen, nagyon jól sikerült 

átdolgozás, mely igen hatásos bevezetője volt az ezt 
követő műsorszámoknak.

Kitettek magukért a hölgyek, mivel majdnem min-
den műfajban színpadra vittek egy-egy produkciót. 
Volt ének, tánc, társadalmi jellemrajz a férfiak és nők 
közötti különbségek kihangsúlyozására, rövid bohó-
zat a szinte színészi kvalitásokkal rendelkező óvónők 
tolmácsolásában. A „cukiság faktor” sem maradhatott 
ki, melyről a kislányok gondoskodtak egy, az apuká-
juknak szóló dal által. A hagyományőrző vonalat - 
mert mégiscsak Galgahévízen vagyunk, - a nyugdíjas 
asszonyok népdalcsokra hozta, mellyel kifejezetten a 
polgármester úrnak szerettek volna örömet okozni. 
Sikerült.

De nemcsak neki sikerült örömet szerezni és mo-
solyt csalni az arcára, hanem mindenkinek, aki elfo-
gadta a hölgyek meghívását.

Köszönjük ezt a vasárnap délutánt a Kultúrbár min-
den szereplőjének, az Anyáknak, a Feleségeknek, a Lá-
nyoknak, az Asszonyoknak, a Nagymamáknak, azaz a 
női nem minden képviselőjének.  

Vadkerti-Basa Bálint

Kultúrbár a kulisszák mögül
Október 1. vasárnap 19 óra Atyaég! Egy hónap és 

Férfinap. Mit csináljunk? Hogyan lepjük meg szeretett 
férjünket, barátunkat, szomszédunkat? Mivel kedves-
kedjünk nekik? Mi az, amit a férfiak szeretnek? 

Ilyen és ehhez hasonló kérdésekkel voltunk tele az 
első beszélgetésen. Ötleteltünk, gondolkodtunk, és 
mint mindig, most is egyik ötlet hozta a másikat, míg 
eljutottunk a célig:

Október 16. hétfő 10. 51. Kedves lányok! Hamarosan 
itt a Férfinap!!!  Nagyon szeretnénk mi is, és szerintem 
a férfitársadalom is, ha minél többen örvendeztetnénk 
meg őket e napon. Így szeretettel várunk mindenkit 
szerdán 19 órakor a Műv. Házban, hogy tudjunk együtt 
készülni, esetlegesen tovább ötletelni. Ugyanis egy ala-
pötlet már van, igyekszem röviden összefoglalni, a töb-
bit majd szóban, próbán. Tehát orfeumszerű Férfinapra 
gondoltunk idén. Úgy rendezzük be a termet, úgy épít-
jük fel a műsort, hogy szórakoztató, kabaréval, zenével, 
tánccal tűzdelt legyen, persze a saját arcunkra formál-
va. A közös tánc alapja a New York, New York világában 
valószínűleg egy egyveleg lenne, melyre fekete nadrág, 
fehér ing, kalap összeállításban táncolnánk. Lennének 
versek, dalok a 20-as évekből. Meg persze a nyugdíja-
sok, a színjátszós csajok és az ovi kollektívája. Szívesen 
vesszük az ötleteket és a segítséget is! Nemcsak konkré-
tan a műsorban, hanem előtte is. Ugyanis azt tervezzük, 
hogy asztaloknál ültetjük le a vendégeket, és saját ké-
szítésű sütikkel kínáljuk meg őket. Ebben is kérnénk a 
közreműködéseteket. Találkozzunk szerdán 19 órakor! 
Minden egyebet ott megbeszélünk! (A diszkréciótokra 
számítunk!)

Így kezdődött. Aztán jöttek a próbák, a próbák és a 
próbák. Hol nehezebben, hol könnyebben haladtunk, 

és bár egy héttel a műsor előtt még nem gondoltuk 
volna, de összeállt minden úgy, ahogy terveztük. Per-
sze nem csak nekünk. Mindeközben ugyanis gőzerő-
vel készültek a nyugdíjasok, az ovi kollektívája, a szín-
játszók és az ovi bugisok is. 

November 19. vasárnap 14 óra Egyre több női cipő-
kopogás hallatszik a Műv. Ház padlóján. Gyülekezünk. 
A fellépőruhák is az öltözőben. A technika készen áll. 
Lassan mi is, jöhet az utolsó próba, az utolsó simítások 
a díszleten. A Művelődési Ház átváltozása megkezdő-
dött. Mindjárt nyit a Kultúrbár.

November 19. vasárnap 15.30 óra Hamarosan fo-
gadóképesek vagyunk. Az asztalok beterítve, a pezsgő 
poharakban, a fények, a díszlet kész. És mi is. Minden 
értelemben. Izgulunk, hogy sikerül, milyen lesz a fogad-
tatás, hogy tetszik majd a műsor…

November 19. vasárnap 15.45 óra Nyílik az ajtó. 
Félhomály, lézer- és gyertyafény, kellemes muzsika, 
csodálatos hang, egy pohár pezsgő, sütemények, valódi 
bárhangulat fogadja a terembe lépőket. Az első meg-
lepetés után látom, hogy mindenki izgatottan várja a 
folytatást. 

November 19. vasárnap 16 óra  A függöny össze-
megy. Kezdünk. Először Kerekes Évi alakításában a bár 
takarítónőjét ismerheti meg a közönség, aki ugyan na-
gyon jól végzi a dolgát, csak egy kicsit szabadszájú. Jön 
egy dal a férfiakról, amelyet ugyan még csak próbálunk, 
de ahhoz képest elég jól sikerül. Majd drága nyugdíjas 
asszonyaink átváltoznak osztrák favágóvá és megmu-
tatják, hogy dolgoznak, mulatnak, táncolnak a sógo-
rok. Ezután egy falusi félreértés részesei lehetünk az 
óvoda dolgozói (Ancsa, Arti, Kati és Pannuci óvó néni) 
és vendégszereplőjük, Szélné Zsuzsi segítségével. Majd 
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a színjátszós lányok énekelnek Apáról, a legnagyobb hős-
ről. Aztán a férfi és a női lélek rejtelmeit kutatjuk egy há-
zasság mindennapjaiba belepillantva Gódor Szilvia, Haj-
du Tímea, Misky Adrienn és a jelenet szerzője, Tábori Mira 
előadásában. Őket az ovi bugisok tánca követi. Utána 
nyugdíjas asszonyaink előadásában egy nótacsokrot hall-
hatunk, melyet ismerve Polgármester urunk a hagyomány 
és a népdal iránti tiszteletét és szeretetét, elsősorban neki 
ajánlok, és remélem, hogy ezzel nem sértem meg azokat, 
akik szintén nagyra becsülik ezt a műfajt. Közben az iz-
galom a színfalak mögött a tetőfokára hág, mindjárt mi 
táncolunk. A Balla Tímea vezette alkalmi tánccsoportunk 
elrepít mindenkit a harmincas évek revüvilágába. És jöhet 
az est „legmagávalragadóbb” produkciója, Apácashow és 
Gangnam style az ovi csapatának jóvoltából. Végül egy kö-
zös dallal búcsúzik a Kultúrbár. 

November 19. vasárnap 17.30 óra Elköszönés. Polgár-
mesteri köszönet. Ajándékosztás. Vége. Jól esik egy kicsit 
ellazulni, beszélgetni, elemezni, dicséreteket    bezsebelni. 

November 27. hétfő 13 óra Írom a cikket az újságba. 
Hú, remélem, nem felejtek el semmit, mert rengeteg ember 
munkája, ideje, energiája benne van ebben a másfél órá-
ban, és nagyon hálásak vagyunk nekik, mert csak együtt, 
csak közösen, ilyen összefogással lehet maradandót alkot-
ni. Szóval kinek is jár a köszönet? 

Köszönet az előkészületi munkákért: Ambrus Ági, 

Ambrus Attiláné Zsuzsi, Fábián Ildikó, Hajdú Eszter, Bar-
náné Ica, Morvainé Margit, Puskás Ili, Méhészné Piros-
ka, Kerekes Évi, Darnyik Kata Réka, Albert Anikó, Tam-
pu-Kovács Krisztina, Hajdú Henrietta, Mészáros Dorka, 
Kisné Szabó Edina, Balázs Jánosné Ildikó, Misky Adrienn, 
Horváthné Tordai Zsuzsanna, Holly Károly Tamás, Ban-
gó Tibor, Laki József.

Köszönet a fellépésért: Balla Tímea, Pappné Kovács 
Mónika, Hajdu Tímea, Misky Adrienn, Kerekes Éva, Szá-
raz Tünde, Vanóné Zsuzsa, Albert Anikó, Mrkva Nóra, 
Gódor Szilvia, Tampu-Kovács Krisztina, Fábián Ildikó, 
Tábori Mira, Darnyik Kata Réka, Kovácsné Ignácz Anikó, 
Sőregi Lászlóné Ancsa, Barnáné Ica, Morvainé Margit, 
Puskás Ili, Méhészné Piroska, Hartmanné Magdi, Haj-
du Rebeka, Czibolya Nóra, Baumann Nóra, Straub Júlia, 
Szabó Lilien, Barna Kata, Kis Dóra Hanna, Mácsai Ami-
ra, Hajdu Adél, Darnyik Dorottya, Tampu Zalán, Tampu 
Blanka, Kovács Ivett, Répási Kende, Csörgi Katalin, Szél-
né Csordás Zsuzsanna, Erőssné Pintér Katalin, Sukaj Ist-
vánné, Óvári Mihályné, Kovácsné Darnyik Artemisz, Haj-
dú Lászlóné, Gregus Viktorné, Darnyik Anikó.

Köszönet a technikai stábnak és végül, de nem utol-
sósorban köszönet a férfiaknak, hogy elfogadták a 
meghívásunkat és megtiszteltek minket jelenlétükkel. 
Reméljük, hogy kellemes Férfinapot töltöttek velünk a 
Kultúrbárban!       Darnyik Ágnes

December van, advent idején
Koszorúkon gyertyafény
Majd eljön a szeretet,
Örömöt hoz, s ünnepet.”

Adventi díszkészítő a gyerekeknek
Az advent a legalkalmasabb időszak  arra, hogy 

megálljunk egy kicsit a rohanó világban, és egymásra 
és önmagunkra is odafigyelve készüljünk az egyik  leg-
szebb ünnepünkre. 

November 25-
én szombat dél-
után  újból meg-
telt a művelődési  
ház emeleti ter-
me  gyerekekkel. 
Közel húsz gyer-
mek jött el ismét, 
hogy saját maguk 
készítsék el a ka-

rácsonyi dekorációjukat és díszeiket. Böbi néni és jó-
magam nagy-nagy szeretettel  vártuk a gyerekeket.  A 
délután folyamán Böbi nénivel  hungarocell golyóból 
hóembereket, csipeszből ajándék-kísérőket, velem 
csillámos parafadugóból karácsonyfadíszt és miku-
lásos ajtódíszt készítehettek a gyerekek, mindenki a 
maga fantáziája és kreativitása szerint. 

A gyerekek két órán keresztül vágtak, ragasztottak 
csillámoztak, közben teát ittak és ropit ropogtattak, a 
háttérben karácsonyi dalok szóltak. Vidám nevetés és 
jókedv szőtte át az egész délutánt. Jó volt ismét velük 
lenni, együtt készülődni, ráhangolódni a közeledő ün-

Készülődés az adventre
nepre. 

Reméljük jövőre ismét találkozunk, és szívesen vá-
runk új gyerekeket is.

Adventi koszorú készítés felnőtteknek
November 26-án vasárnap a felnőtteket várták a 

művelődési  ház emeletén a már hagyományos adven-
ti koszorú készítésre. Idén is Fábián Ildikó volt a se-
gítségünkre ötleteivel, ki hogyan díszíti a koszorúját, 
milyen színek hasonlítanak egymáshoz. Rengeteg kel-
léket hozott, mi 
szinte alig tud-
tunk betelni ve-
lük, úgy éreztük 
magunkat, mint 
amikor a gyere-
kek betévednek 
a cukorkaboltba. 
Mindenki kivá-
lasztotta a gyer-
tyákat és a hozzá illő díszeket, majd megkezdődhetett 
a közös munka. Ragasztottunk, illesztettünk egymás-
tól ellesve a technikákat! Nagyon   vidám és jó han-
gulatban telt a délután. A magunk által készített ko-
szorúkat és kopogtatókat örömmel vittük haza. Idén 
új felnőttek is csatlakoztak hozzánk, akiknek nagyon 
örültünk, reméljük, jövőre is találkozunk és szívesen 
várnak mindenkit a szervezők. Köszönjük  Ildikónak a 
sok segítséget és ötletet, valamint Áginak, hogy évről 
évre maga szervezi ezt a szép délutánt.

                                                   Gregusné  Andrea
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Csoportunkban nyílt napot tartottunk november 
29-én, egy szerdai napon, melynek keretében gyer-
mekeink szüleikkel, nagymamá-
ikkal együtt töltötték el nálunk 
a délelőttöt mindannyiunk nagy 
örömére! Mikulásváró hangulat-
ban tevékenykedtek együtt, ki-
próbálták játékainkat, színeztek, 
építettek, autóztak, kirakóztak, 
majd közösen barkácsoltak miku-
lás és rénszarvas bábokat. Várjuk 
már nagyon a Mikulás látogatását, 
megmutattuk „vendégeinknek”, 
milyen versekkel és énekekkel fogjuk őt köszönteni. 
Körjátékokat is játszottunk, majd zenekart alakítva 

megszólaltattunk többféle hangszert is. 
Mondókáztunk a hét napjairól, a számok világáról, 

igyekeztünk megmutatni, hogy 
játékosan és sokoldalúan törek-
szünk hétköznapjainkon az isme-
retek átadására, elsajátítására.

Nagyon jó hangulatban telt ez a 
délelőtt is, nagyon örültek a gye-
rekek, hogy hozzátartozóikkal 
együtt lehettek itt az oviban. Kér-
dezték is többen: „Máskor is eljö-
het anyukám?” 

Tavasszal tervezünk újra ilyen 
„jó napot”, akkor is szívesen látunk mindenkit csopor-
tunkban!            Maci csoport nevelői

Nyílt nap a Maci csoportban

November 6-án szaktanácsadó érkezett óvodánkba, 
aki most a drámapedagógia világába kalauzolt minket, 
és az elmélet felvázolása után elmesélte tapasztalatait, 
a gyakorlatban bevált jó módszereket. Nevelőtestüle-
tünk minden tagja részt vett a szakmai előadáson, és 
új ismeretekkel gazdagodva, illetve megerősítve a jó 
gyakorlati munkánkat zártuk be beszélgetéssel a dél-
utánt. 

November 13-án Darnyik Anikó megbízott óvoda-
vezető a Menedzserpraxis szervezésében munkaügyi 
és munkajogi továbbképzésen vett részt Budapesten, 
Mindent amit a közalkalmazottakról tudni kell cím-
mel.

November 15-én megkaptuk az intézményi tanfel-
ügyeleti ellenőrzés értékelő dokumentumát, melyben 
kiemelték és elismerően értékelték nevelő munkán-
kat. Kimagaslónak tartják az innovatív törekvéseinket, 
az új iránt való érdeklődésünket, amit bizonyítanak a 
mindennapokban végzett tevékenységeink. Nemcsak 
az intézmény alapdokumentumait vizsgálták, hanem 
interjúkat is készítettek, és bepillanthattak a nap fo-
lyamán a csoportokba is. Az előző vezetői ellenőrzésre 
is hivatkozva már láttak fejlődést és változást, amit kü-
lön pontban emeltek ki. Javasolták, hogy a jó gyakorla-
tokat adjuk tovább, hisz ebből mások is profitálhatná-
nak. Nagyon jól esett mindnyájunknak a pozitív 
értékelés, ami a közös munka eredménye. Köszönet 
legfőképpen az óvodapedagógusoknak, valamint a 
dajka néniknek, pedagógiai asszisztensnek, konyhás 
néniknek, akik a mindennapokban törekszenek erre. 
Köszönet az ÓSZSZ tagjainak,  a szülőknek, az önkor-
mányzatnak és dolgozóinak, az iskolának, művelődési 
háznak, Népfőiskolának és minden civil szervezetnek, 
jó szándékú, támogató embernek, akik segítik bármi-
lyen formában is a munkánkat!

November 19-én kollektívánk egy része a Férfina-
pon vidám kis műsorral és tánccal köszöntötte az ün-
nepeltetek. Köszönöm minden szereplő kollégámnak 
a részvételt, büszke vagyok Rátok! Külön köszönjük 
Szélné Zsuzsinak, aki ugyan „más vizekre evezett”, de 
szívesen jött vissza közénk és „erősített minket” ezek-

Novemberi hírmondó
ben a produkciókban! 

November hónapban elindultak a tehetséggondozó 
műhelyek a Kismadár csoportos gyermekek részére. 
Az Aranytulipán -  népi gyermekjáték, gyermektánc, a 
Nyúlcipő – mozgás és a Varázskezek – kézműves mű-
helyekben tevékenykedtek a gyermekek, olyan mód-
szerekkel ismerkedhettek meg, ami más, mint a szoká-
sos. 

Az előző évek közös munkáit alapul véve négy óvo-
da vezetője Zsámbok, Gomba, Boldog és Galgahévíz 
úgy döntött, hogy ezt valamilyen formában meg kelle-
ne erősíteni. A zsámboki vezető kezdeményezésére 
megalakítottuk a Galgamenti Óvodák Pedagógiai Mód-
szertani Munkaközösségét, melyet hivatalosan 
2017.11.24-én aláírtunk. A „beiktatás” után egy na-
gyon érdekes előadáson vettünk részt a zsámboki is-
kolában, melynek témája a Gyermekkori szorongások 
volt. Érdekes és sok hasznos információt, többségében 
megerősítést is kaptunk. Köszönjük a lehetőséget, és 
bízunk a sikeres együttműködésben!

November 27-én ismét szaktanácsadó jött óvodánk-
ba, Kovácsné Kolesza Andrea minősítés előtt álló 
óvodapedagógusunkhoz. Nagyon elismerően és elége-
detten értékelte Andreát, kiemelve az erősségeit, kre-
ativitását, szakmai tudását, elhivatottságát a munkája 
iránt. Gyönyörű éneke, mellyel a mesét színesítette, 
teljesen lenyűgözte a szaktanácsadót. Köszönjük a 
szép és tartalmas délelőttöt, a segítségnyújtást és a 
biztató, elismerő szavakat. 

November 29-én a Maci csoport nyílt-nap kereté-
ben adott lehetőséget a kedves szülőknek, hogy bepil-
lanthassanak az óvodai mindennapokba. Szinte 100%-
os volt az érdeklődés a szülők felől, akik egy nagyon jól 
átgondolt és megszervezett délelőttnek voltak része-
sei. Jó érezni, hogy érdeklődnek munkánk iránt, és 
tényleg a látottak és tapasztaltak alapján értékelik 
munkánkat. Köszönjük, hogy itt  voltak! Köszönet 
Pannuci és Kiskati óvó néninek, akik színes, gazdag 
programmal és nagy szeretettel várták az érdeklődő-
ket! Köszönet Böbi dajka néninek, aki a mindebben 
segédkezett.  Darnyik Anikó mb. óvodavezető
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SULIHÍREK
Pályaorientációs, egészségvédelmi  

és sportnap az iskolában
Jó hangulatú, élményekben gazdag napot töltöttünk 

együtt november 17-én az iskolában. Előadóink, ven-
dégeink érdekes előadásokat tartottak, majd a saját 
készítésű saláták elfogyasztása után sport délután kö-
vetkezett.

A nap előadói:
Egészségfejlesztés: Filep Endréné Mónika
Elsősegély: Mácsay Sándorné Ani néni
Aszódi Tüzoltók
Védőoltások: Vadkerti-Basa Bálint
Katasztrófavédelem: Vargáné Bodrogi Ágnes
Drogprevenció-internet veszélyei: Gödöllői Rendőr-
kapitányság Bűnmegelőzési Osztálya
Pályaválasztás-pályaorientáció: HATVAN SZIKSZI, 

Majzik Ildikó igazgatóhelyettes, DISZI Kuti Judit igaz-
gatóhelyettes, Lőrinci „Március 15.” Gimnázium és 
Szakképző Iskola - Varjú Balázs volt diákunk és osz-
tályfőnöke.

Meghívott volt tanítványok: Jámbor Zsófia, Gödöllöi 
református Líceum Gimnázium, Szél Zsombor, gödöl-
lői Premontrei Szent Norbert Gimnázium, Benedek 
Árpád, Aszód EGA, Bobák Attila, Budapest Szakképző 
Iskola.

A nap lebonyolítását  támogatta: Szélesné Mészá-
ros Marica, Keserű István és családja, Szabó Krisztina 
(100-as bolt). Köszönet nekik.

                                           Balla Zsuzsa tanárnő

Iskolánk tanulói november 8-án és 9-én vettek 
részt a tornán, Kartalon. A csapatok jó hangula-
tú, izgalmas mérkőzéseket játszottak.

  III. korcsoport eredménye: (5.-6. osztályo-
sok) 

1. helyezett: Kartal
2. Domony
3. Aszód
4. Tura
5. Iklad
6. GALGAHÉVÍZ
7. Hévízgyörk
8. Bag
9. Galgamácsa
Csapat tagjai: Tóth Csaba, Berki Tibor, Szűcs 

Kistérségi teremlabdarúgó torna
Ádám, Mácsay Márton, Kátai Ervin, Kátai Ben-
jamin, Barsi Mihály, Gallai Pál.

IV. korcsoport eredménye: (7.-8. osztály)
1 helyezett: Tura
2. Kartal
3. Iklad
4. Aszód
5. Bag
6. GALGAHÉVÍZ
7. Hévízgyörk
8. Galgamácsa
Csapat tagjai: Bolbás Máté, Hajdú Tamás, Hor-

váth Péter, Kátai Dániel, Sárközi Renátó, Szél 
Viktor, Zséli Mátyás, Oláh Rudolf, Szabó Szaliven 
8. osztályos tanulók.         Balla Zsuzsa néni
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December 13-án Szent Lúciára emlékezünk. Emlék-
napjához – a néphagyományban: Luca-nap – számos 
hiedelem és szokás kapcsolódik.

Az 5–6. századi 
legendás szen-
vedéstörténet 
szerint Lúcia 
Siracusa váro-
sának előke-
lő családjából 
s z á r m a z o t t . 
Elkísérte be-
teg édesanyját 
Szent Ágota 
sírjához, hogy 
g y ó g y u l á s á t 
kérjék. Ágota 
megígérte Lú-
ciának, hogy 
szüzessége és 
szeretete jutal-
maként az Úr 
általa éppen 

oly nagy dicsőséget szerez majd Siracusának, mint 
amilyet Cataniának adott az ő vértanúsága által.
Lúciát állítólagos vőlegénye, egy pogány ifjú hurcolta 
a bíróság elé bosszúból, mert elesett a házasságtól és 
a hozománytól. A legkülönfélébb kínzások követték 

egymást, de Lúcia imádságának hatására egyik sem 
tudott fájdalmat okozni. Végül a bíró parancsára kard-
dal döfték át a torkát, de nem halt meg azonnal. 
A hagyomány a Diocletianus-féle üldözés áldozatai 
között tartja számon Lúciát. Tiszteletének első bizo-
nyítéka egy 5. századi sírfelirat a siracusai Szent Já-
nos-katakombában, neve belekerült a római kánonba 
is.
Rómában a 6. század óta ünneplik, a középkorban Lú-
cia a legkedveltebb szentek közé tartozott. Neve a lux 
(fény) szóból ered. Legendájából írók, költők és fes-
tők merítettek. Oltalmáért folyamodtak a vakok és a 
szembetegségekben szenvedők (Dante, aki sokszor 
fájlalta a szemét, Lúciát különösen tisztelte), a föld-
művesek és a különféle kézművesek.

Miklusiak Kristóf
SDS plébános

Szent Lúcia szűz, vértanú

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik elkísérték utolsó útjára 
kedves halottunkat, Bélész Ist-
vánt. Hálásak vagyunk minden jó 
szóért, részvétért és minden szál 
virágért. 

A gyászoló család
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